
Pour vous informer sur la vie locale de votre com-
mune, vous utilisez (plusieurs choix possibles) :
1 - la page Facebook, citée 81 fois
(52 personnes souhaitant son développement)
2 - le bulletin municipal, cité 72 fois
(45 personnes souhaitant son développement)

 les commentaires associés au développement proposent : 
d’augmenter la fréquence, de réduire les informations de rétros-
pectives au bénéfice du développement des sujets d’avenir.

3 - les panneaux lumineux, cités 67 fois
(37 personnes souhaitant son développement)
4 - le site internet, cité 57 fois
(35 personnes souhaitant son développement)
5 - la newsletter mensuelle, citée 32 fois
(14 personnes souhaitant son développement)

 les commentaires associés au développement proposent : 
une version imprimée à diffuser

6 - l’affichage traditionnel*, cité 19 fois
(21 personnes souhaitant son développement)

 les commentaires associés au développement proposent : 
 de développer d’autres supports d’affichage

7 - journal local, cité 11 fois
(11 personnes souhaitant son développement)
8 - la radio, citée 6 fois (Flash fm et Ici Limousin cités)
9 - la tv, citée 5 fois
10 - l’application mobile, citée 3 fois

Pour vous informer de façon générale, vous utilisez 
(plusieurs choix possibles) :

1 - recherche internet : 84 occurences
2 - RS : 69 occurences
3 - journaux : 32 occurences
4 - radio : 31 occurences 
(France-Inter, France Musique, Radio Classique, 
Flash FM, France inter, France info, NRJ et RTL)
5 - émission tv : 27 occurences 
(FR3 local, TF1, France 2 , France 3, ARTE...)
6 -  affiche, flyer : 17 occurences
7 - newsletter : 12 occurences
8 - application mobile : 8 occurences
9 - autre (bouche à oreille, limougeotte) : 2 occurences

Âge des répondants :

15-29 ans	 6 participants

30-39 ans	 29 participants

40-49 ans	 24 participants

50-59 ans	 19 participants

60-69 ans	 14 participants

70 ans et plus	 12 participants

La médiane se trouve dans la tranche 40-49 ans

* (supports papier affichés sur voie publique, écoles, commerces et ERP)

LES RÉSULTATS DE LA CONSULTATION CITOYENNE 
(104 RÉPONDANTS)


